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AYUNTAMIENTO DE 
MAJADAHONDA 

(MADRID) 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA 

CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADO EL DÍA 

27 DE ENERO DE 2022 

(artículo 229 del R.O.F.) 

 

 

Asuntos tratados Resultado 

1 
Aprobación, si procede, del borrador de acta de la sesión ordinaria 
celebrada el día 28 de octubre de 2021 

Se aprueba 

2 

Aprobación, si procede, del reequilibrio económico correspondiente al 
contrato de gestión de servicios públicos para la prestación de 
actividades deportivas en el campo de golf “Las Rejas”, a consecuencia 
de la suspensión de la misma debido a la pandemia por Covid-19 

Se aprueba 

3 
Aprobación, si procede, del Plan Estratégico de Subvenciones de la 
Concejalía de Infancia y Familia, para el periodo 2022-2024. 

Se aprueba 

4 
Resolución de alegaciones y, si procede, aprobación definitiva de la 
reorganización y modificación de plantilla de varios servicios (Expte. 
49/2021). 

Se aprueba 

5 
Resolución de alegaciones y, si procede, aprobación definitiva del 
Proyecto de Ordenanza Reguladora de la Intervención Municipal en las 
Actuaciones Urbanísticas. 

Se aprueba 

6 
Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la Alcaldía y 
Concejales Delegados del núm. 3751/21 a 4050/21, ambos inclusive. 

Se da por 
enterada 

7 
Dar cuenta de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local 
en las sesiones celebradas los días 3, 10, 17 y 22 de diciembre de 2021. 

Se da por 
enterada 

8.1 
Moción presentada por el Grupo Municipal Vox contra las 
declaraciones del Ministro de Consumo, Alberto Garzón, la Agenda 
2030 y en defensa de nuestro sector ganadero y nuestros productos  

Se rechaza 
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AYUNTAMIENTO DE 
MAJADAHONDA 

(MADRID) 

Asuntos tratados Resultado 

8.2 
Moción presentada por el Grupo Municipal Socialista para instar la 
tramitación urgente de los expedientes y obras para evitar el cierre de 
la piscina del Polideportivo Huerta Vieja. 

Se rechaza 

8.3 
Moción presentada por el Grupo Municipal Socialista para llegar a un 
acuerdo social y político con un pacto por la salud de las personas en 
Madrid y en Majadahonda. 

Se aprueba 

8.4 
Moción presentada por el Grupo Municipal Ciudadanos para fomentar 
la práctica del deporte y empezar a solucionar las carencias de 
Majadahonda, en materia deportiva. 

Se rechaza 

8.5 
Moción presentada por el Grupo Municipal Ciudadanos para celebrar 
un debate sobre el estado de la ciudad de Majadahonda, en sesión 
plenaria pública y abierta a todos los vecinos. 

Se rechaza 

8.6 
Moción presentada por el Grupo Municipal Popular para exigir al 
Presidente del Gobierno de España el cese inmediato del Ministro de 
Consumo por sus ataques a la ganadería y al sector cárnico español. 

Se aprueba 

8.7 
Moción presentada por el Grupo Municipal Popular en apoyo a los 
autónomos y en contra de la subida de las cotizaciones anunciada por 
el Gobierno de Sánchez. 

Se aprueba 
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